Numele și prenumele___________________
Aflarea termenului necunoscut
-fișă de lucru-

1. Aflati termenul necunoscut:
a) a + 41 = 63 

a =

a =

b)  c+26=61 

b = 

b =       

c) e – 43=11

c =

c =             

d) 78 – i = 53

d = 

d =       

e) e + 15 = 89 

e = 

e =           

f) 36 + u = 97

f =

f =    

2. Dacă descăzutul este 54, iar restul este 21. Cât este scăzătorul?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Mă gândesc la un număr, adaug 36 și obțin numărul 88. La ce număr m-am gândit?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Află primul termen, știind că al doilea termen este 47, iar suma lor este 57.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Află descăzutul, știind că scăzătorul este 11, iar restul este 37.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


